

SAJTÓKÖZLEMÉNY

TELEPHELYFEJLESZTÉS AZ S-HANGÁR KFT. SALGÓTARJÁNI TELEPHELYÉN AZ ÚJ SZÉCHENYI TERV KERETÉBEN

2013/ 11/ 04

Az S-Hangár Kft. közel 60 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el az Új Széchenyi Terv Vállalkozásfejlesztési Programja keretében salgótarjáni telephelyének fejlesztésére. A közel 100 millió forintos összköltségvetésű beruházásból a Salgótarjáni Acélárugyár Kohász Művelődési Központ felújítása valósult meg.

A beruházás célja az S-Hangár Kft. által nyújtott szolgáltatások bővítése volt.

A Salgótarjáni Acélárugyár Kohász Művelődési Központ nagy múltú műemlék épület, kiváló adottságaival számos lehetőséget rejt az S-Hangár Kft. kulturális és konferenciaszervező tevékenységeinek bővítésére. A projekt keretében a színházterem elavult fénytechnikájának felújítása mellett új elemek is beépítésre kerültek, valamint belső építészeti átalakításra, a fűtésrendszer, villamosrendszer, vizesblokkok és a homlokzatok felújítására került sor, illetve a tetőszerkezetre napelemes rendszer került kiépítésre. Az épület színháztermi oldalának felújítása után lehetővé válik élő felvételek készítése színházi előadásokról, koncertekről, stb. Az S-Hangár Kft. távlati tervei között szerepel zenei képzések beindítása is a felújított Művelődési Központban. Az épületben a 300 fős színházterem mellett további táncterem, kamaratermek, könyvtár, vendéglátó létesítmények és egyéb kiszolgáló egységek vannak, melyek nagy lehetőséget rejtenek a látogatók színvonalas kiszolgálásában. Az épület nettó területe 2773,47 m², melynek 40%-a, azaz 1109,4 m² került korszerűsítésre a csaknem 100 millió Ft összköltségű projekt keretein belül az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott közel 60 millió Ft támogatással. A fejlesztés eredményeképpen várhatóan 4 új munkahely tud létrejönni. A közeljövő tervei között szerepel a komplexum többlépcsős felújítása.

Az S-Hangár Kft. a tevékenységét 1996-ban kezdte meg. Kezdetben műszaki üzletet üzemeltetett Jászberényben, illetve ügyviteli-irodatechnikai szolgáltatásokat nyújtott megrendelőinek. Fő tevékenységeik köre évről-évre egyre komplexebb: ingatlanok hasznosításával, gépjárművek, illetve műszaki berendezések bérbeadásával, navigációs rendszerek forgalmazásával, pelletgyártással, hangstúdió üzemeltetéssel, illetve rendezvények szervezésével, hangosításával és lebonyolításával egyaránt foglalkoznak. Az általuk üzemeltetett stúdió jelenleg Jászberényben működik, a hangosítási technikájuk pedig mozog az országban. Több zenekar és előadó zenei anyagát készítették el a közelmúltban stúdiójukban, professzionális hangosítási rendszerük pedig számtalan helyen segíti a sikeres lebonyolítást.

S-Hangár Kft.
5100 Jászberény, Táncsics Mihály utca 7.
+36 57 412 129
solyomi@s-hangar.hu
www.s-hangar.hu
www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.